	Fitnesstest

Nr. 5.08
Name: ...............................................................    Datum:.....................
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	Aufgabe 1 – Größen umwandeln

	Wandele jeweils in die angegeben Länge um:

a) 1200 mm = ………….dm


b) 
6m = ………….dm



	Aufgabe 2 – Diagramme

	In dem Diagramm ist dargestellt, wie viel Taschengeld Heinz-Rüdiger pro Jahr bekommen hat.

Wi hat sich sein Taschengeld zwischen 2004 und 2006 verändert?


	
[image: image2.emf]Taschengeld pro Jahr

0

20

40

60

80

100

120

140

160

200420052006

Jahr




	Aufgabe 3 – Terme

	Schreibe als Term und berechne den Wert:
Addiere zum Quotienten aus 60 und 10 die Differenz von 12 und 8.



	Aufgabe 4 – Schriftlich multiplizieren

	Multipliziere schriftlich:
a) 
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	Aufgabe 5 – nicht gestellt

	


Note:


Unterschrift Assistent/in:

	Aufgabe
	Thema
	Lerninteresse

	1
	Größen umwandeln
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering

	2
	Diagramme
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering

	3
	Terme
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering

	4
	Schriftlich multiplizieren
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering

	5
	nicht gestellt
	sehr groß 1--2—3—4--5 sehr gering


	Fitnesstest-Paralleldurchgang

Nr. 5.8
Name: ...............................................................    Datum:.....................
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	Aufgabe 1 – Größen umwandeln

	Wandele jeweils in die angegeben Länge um:


1800 mm = ………….dm


b) 
3m = ………….dm



	Aufgabe 2 – Diagramme

	In dem Diagramm ist dargestellt, wie viel Taschengeld Petra pro Monat bekommen hat.

Wie hat sich ihr Taschengeld zwischen Juli und September verändert?
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	Aufgabe 3 – Terme

	Schreibe als Term und berechne den Wert:
Dividiere das Produkt aus 12 und 4 durch die Summe von 1 und 2. 



	Aufgabe 4 – Schriftlich multiplizieren

	Multipliziere schriftlich:
a) 
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	Aufgabe 5 – nicht gestellt

	


	Aufgabe
	Thema
	Wissensstand

	1
	Größen umwandeln
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht

	2
	Diagramme
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht

	3
	Terme
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht

	4
	Schriftlich multiplizieren
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht

	5
	nicht gestellt
	sehr gut 1--2—3—4--5 sehr schlecht


Smiley-Status:
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Lösungen Fitnesstest 5.08
Diagnose-Durchgang

1 
a)
1200 mm = 120 cm = 12 dm

b) 
6 m = 60 dm

2 Das Taschengeld ist um 20 Euro gestiegen

3 (60 : 10) + (12 - 8) = 6 + 4 =10 
4 a)  
[image: image10.wmf]128658320

=

g


   b) 
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Parallel-Durchgang
1 a)
1800 mm = 180 cm = 18 dm

b) 
3 m = 30 dm
2 Das Taschengeld hat sich nicht verändert

3 
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4 a) 
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   b) 
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